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УКРАЇНА 
            НЕ ЗАЛИШАЄ СВОЇХ 

17 січня в штаб-квартирі альянсу в 
Брюсселі проходило засідання 
Військового комітету НАТО де Українську 
делегацію очолював начальник 
Генерального штабу – Головнокомандувач 
Збройних Сил України генерал армії 
України Віктор Муженко.

Він довів до учасників засідання 
інформацію щодо поточної безпекової 
ситуації в Україні та навколо її кордонів, 
окреслив загрози, які дії Російської Федерації 
становлять для безпеки як України, так і країн 
НАТО, виклав бачення ролі, яку Збройні Сили 
України відіграють у забезпеченні 
загальноєвропейської безпеки.

Окремий виступ генерала армії України 
Віктора Муженка перед учасниками засідання 
Військового Комітету НАТО був присвячений 
стану реформування Українського війська. 

Начальник Генерального штабу Збройних 
Сил України окреслив основні досягнення у 
реформуванні Збройних Сил у період з 
початку конфлікту у 2014 році і по цей час, 
наголосив на тому, що продовження всебічної 
підтримки України як з боку НАТО так і від 
країн-членів Альянсу залишається дуже 
важливим для успіху цих зусиль. Він довів до 
присутніх воєначальників НАТО напрямки 
співробітництва, де Україна очікує допомоги 
від країн Альянсу та від Організації 
Північноатлантичного Договору.

Допомога, яку Україна отримує від НАТО і 
від окремих країн-членів Альянсу, 
залишається дуже важливою для успішного 
реформування Збройних Сил України.  

«Дуже потужно підтримала нас 
Туреччина, зокрема, щодо нових напрямків 
нашої співпраці: надання гуманітарної, 
дорадчої допомоги, у питанні створення 
логістики Збройних сил та щодо надання нам 
матеріальної допомоги», – підсумовував 
Віктор Муженко.

Він додав, що критичних виступів чи 
зауважень з боку голів генеральних штабів 
НАТО на адресу українських партнерів не 
було, натомість кожен з учасників засідання 
Військового комітету в форматі НАТО-Україна 

висловив тверду підтримку української 
територіальної цілісності.

За його словами, коментарі щодо того, що 
Україна не отримає протитанкових ракетних 
систем типу «Джавелін», не мають підстав.

«Все це не відповідає дійсності, є 
відповідна процедура отримання, яка не така 
швидка, як нам би того хотілося: сьогодні і 
зразу. Ще необхідна робота експертів та 
обстеження готовності України приймати таку 
зброю, безпеки її зберігання та процедурні 
питання щодо оформлення та передачі цієї 
зброї», – заявив Муженко.

Голова Генерального штабу зауважив, що 
підготовка до використання цього виду 
озброєнь українськими військовими вже 
проводиться так само, як здійснюється низка 
організаційних заходів щодо створення 
воєнних структур, які будуть безпосередньо 
оснащені такою зброєю.

Наприкінці грудня 2017 року адміністрація 
президента США Дональда Трампа схвалила 
ліцензію на продаж Україні низки типів зброї 
летальної дії. Після цього в американських 
засобах інформації були повідомлення, що 
йдеться, серед іншого, і про ПТРК «Джавелін» 
– 35 пускових установок і 210 ракет до них.

Інф. НВ
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США остаточно визначила Росію, як свого стратегічного супротивника, 
і Україна в цьому протистоянні – важливий союзник США
Сполучені Штати нададуть Україні «посилені оборонні можливості». 
Це – офіційне повідомлення Державного департаменту США.
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Кабінет Міністрів на засіданні 17 січня 
переглянув та конкретизував стратегію 
держави в частині виділення земельних 
ділянок учасникам АТО, забезпечивши 
максимально широкий доступ до 
отримання цієї пільги. 

Постановою «Про внесення змін до 
Стратегії удосконалення механізму 
управління в сфері використання та охорони 
земель сільськогосподарського призначення 
державної власності та розпорядження ними» 
закріплюється першочерговість забезпечення 
земельними ділянками учасників 
антитерористичної операції незалежно від 
площі земельних ділянок, право оренди на які 
було продано. Постанова набуде чинності 
після її опублікування. Нагадаємо, що зараз 
встановлений паритет: безоплатно може бути 
передано не більше 25% від площі ділянок, 
реалізованих на відкритих торгах за 
попередній звітний період.

Як відзначив перший заступник Міністра 
аграрної політики та продовольства Максим 
Мартинюк, прийняття постанови 413 було 
спрямоване на перекриття сумнівних схем 
розпорядження землями державної власності 
і свою антикорупційну місію документ 
виконав. «Але побічним ефектом стало 
уповільнення темпів передачі землі 
учасникам АТО. Тому під час зустрічей з 

організаціями ветеранів АТО ми знайшли той 
формат, який би їх влаштовував, – внесення 
змін до цієї постанови, які б пришвидшили 
передачу землі», – пояснив він. Довідково 

З моменту запровадження ініціативи 
щодо забезпечення землею в липні 2014 року 
і станом на початок 2018 року учасники АТО 
подали до органів Держгеокадастру понад 
187 тисяч заяв на отримання ділянок. За 
результатами розгляду звернень 
землевпорядники надали військовим 135 030 
дозволів на розроблення проектів 
землеустрою для відведення землі, що 
становить 72% від кількості поданих заяв. 
Станом на 03.01.2018 військовослужбовці 
оформили у власність понад 90 378 

земельних ділянок площею 117,28 тис. 
гектарів.

Кабінет Міністрів ухвалив постанову № 
413 «Деякі питання удосконалення 
управління в сфері використання та охорони 
земель сільськогосподарського призначення 
державної власності та розпорядження ними» 
7 червня 2017 року. За період після прийняття 
та станом на початок 2018 року учасники АТО 
подали до органів Держгеокадастру понад 24 
тис. заяви на отримання земельних ділянок, з 
яких було задоволено  6 632 заяви на 
виділення земельних ділянок загальною 
площею 8,32 тис. гектарів, що становить 27% 
від кількості поданих заяв.

www.kmu.gov.ua
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Порядок дій військовослужбовців, які 
мають фінансові зобов'язання і сплачують 
відсоток (пеню, штраф, комісію, тіло 
кредиту) за користування ними

Відповідно до пункту 15 статті 14 Закону 
України “Про соціальний і правовий захист 
військовослужбовців та членів їх сімей” 
військовослужбовцям з початку і до 
закінчення особливого періоду, а резервістам 
та військовозобов'язаним - з моменту призову 
під час мобілізації і до закінчення особливого 
періоду ШТРАФНІ САНКЦІЇ, ПЕНЯ за 
невиконання зобов'язань перед 
підприємствами, установами і організаціями 
усіх форм власності, у тому числі банками, та 
фізичними особами, а також ПРОЦЕНТИ за 
користування кредитом НЕ 
НАРАХОВУЮТЬСЯ.

Особливий період почався 17.03.2014 
року (Указ Президента України № 303 “Про 

часткову мобілізацію”) і 
триває до нині.

Моментом виникнення 
права на ненарахування 
штрафних санкцій, пені і 
процентів є:

17.03.2014 року – для 
тих осіб, які станом на 
17.03.2014 року вже були 
військовослужбовцями;

дата прийняття на 
військову службу (за 
контрактом і за призовом, 
зокрема призов під час 
мобілізації) – для тих осіб, 
які стали 

військовослужбовцями після 17.03.2014 року

Отже, якщо Ви військовослужбовець, 
який має невиконані зобов'язання (зокрема, 
кредитні зобов'язання) пропонується:

1. Звернутися до установи (зокрема, 
банку) з заявою провести звірку зобов'язань 
та отримати довідку із сумою залишку 
заборгованості по тілу кредиту, а також 
процентах, комісіях, штрафах тощо.

Цей етап є важливим і радимо починати з 
нього задля розуміння реальної «картини» 
зобов'язання, що буде підтверджено 
офіційною інформацією від банку. Звертатися 
можна особисто, через представника (який 
має підтверджуючі документи), а також 
поштою (лист радимо відправляти з описом 
вкладення та повідомленням про вручення).

2. Звернутися до установи (банку) із 
заявою про звільнення від сплати штрафних 

санкцій, пені і процентів по кредиту, а також 
про звільнення від сплати страхових 
платежів, якщо такі передбачені кредитним 
договором.

До заяви необхідно додати документи, які 
підтверджують статус військовослужбовця. 
Такими документами можуть бути:

- військовий квиток;
- посвідчення офіцера;
- довідка про призов на військову службу;
- довідка про проходження військової 

служби, що видається у військовій частині.
У випадку надання копій документів, вони 

мають бути завірені встановленим порядком.
Відповідь має бути надана протягом 30 

днів з дня отримання звернення (ЗУ «Про 
звернення громадян»)

3. У випадку, якщо заяву, зазначену у п.2, 
не було задоволено звернутися до голови 
правління банку з аналогічною заявою. У цій 
заявіобовязково вказати відомості про 
надання попередньої заяви та результати її 
розгляду.

Відповідь має бути надана протягом 30 
днів з дня отримання звернення (ЗУ «Про 
звернення громадян»)

4. У випадку якщо заяву, зазначену у п.3, 
не було задоволено, звернутися до суду з 
позовною заявою до банку. 

Крім того, у прохальній частині варто 
звернутися до суду про застосування заходів 
забезпечення позову – тимчасово припинити 
нарахування платежів за кредитним 
зобов'язанням.

ст. лейтенант юстиції 
Ілля ПОГОРІЛЬСЬКИЙ
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